Press Release



2017年2月16日 株式会社パートナーエージェント (証券コード:6181)

【婚活の新業態】気軽にはじめる"ファスト婚活"OTOCON MEMBERS 婚活カウンター大阪店2017年4月1日(土)新規オープン

~より幅広い出会いの機会提供で成婚率の向上を目指す~

成婚率にこだわる婚活支援サービスを展開する株式会社パートナーエージェント(本社:東京都品川区、代表取締役社長:佐藤茂、証券コード:東証マザーズ6181、URL:http://www.p-a.jp/、以下パートナーエージェント)が運営するOTOCON MEMBERS(おとコン メンバーズ)婚活カウンターは、2017年4月1日(土)に大阪店をオープンいたします。



■ より多くの方と出会いたいというお客様ニーズに応える為に

昨年5月よりサービスを開始したOTOCON MEMBERS(おとコン メンバーズ)婚活カウンターは、婚活パーティーでの対面を優先した出会いに加えて、会員検索でのお申込みや、お互いの条件を優先したご紹介という幅広い出会いと専任コンシェルジュのサポートを兼ね備えた新しいファスト婚活サービスです。

サービス開始から9ヶ月が経過し、おかげ様で多くのお客様にご利用いただき、この度、大阪エリアでご利用いいただいているお客様の増加に伴い、新たに大阪店をオープンさせていただきます。

OTOCON MEMBERS (おとコン メンバーズ)婚活カウンターでは、今まで以上に、多くの方々と、もっと積極的に出会い、成婚を目指したいというお客様からのご要望にお応えする為に、今月よりサービス内容をリニューアルさせていただきました。リニューアル後は、結婚相談所よりも気軽にはじめやすい価格というコンセプトはかわらずに、月間約1,000回のパーティーを開催している「OTOCONパーティー」にも無料で月2回参加することができるようになりました。その為、今まで以上に多くの出会いの機会を提供させていただきますので、忙しく働く社会人にとって効率的に活動ができるのも魅力の一つとなります。

OTOCON MEMBERS (おとコン メンバーズ)婚活カウンターは、今後も引き続き「幅広い出会い方」×「お手軽 (活動を始めやすいお手軽感)」×「安心(安心感とセキュリティの高さ)」の3本柱を軸にお客様にサービス提供をし、お客様の成婚を追及してまいります。



■新店舗情報

OTOCON MEMBERS婚活カウンター大阪店

〈場所〉

大阪府大阪市北区曽根崎新地1-4-20 桜橋IMビル6階

〈アクセス〉

JR大阪駅より7分

(URL)

https://www.members-o.jp/

〈お問合せ先〉0120-937-511





■OTOCON MEMBERS(おとコン メンバーズ)婚活カウンターの特長

気軽にはじめられる料金設定

OTOCON MEMBERS(おとコン メンバーズ)婚活カウンターは初期費用(登録料)32,400円(税込)、 月会費:男性15,120円(税込)・女性12,960円(税込)の明瞭な料金で活動いただけます。

・初期費用は結婚相談所の1/4・成婚料はかかりません ※運営会社内比較



毎月14名+αのご紹介

お互いの条件を優先したご紹介が毎月4名、ご自身の希望を優先したMYPR(会員検索申込)が毎月10名。

多くの方と接点を持つことが可能です。

※MYPRとは12,000名の会員の中から、様々な条件で会員検索をし、ご自身でお申し込みができるものです。

(0)

月2回の婚活パーティーへの参加

婚活支援で実績のある株式会社パートナーエージェントが運営している"おとなの婚活パーティーOTOCON"の開催する婚活パーティーに、追加料金なくご参加いただくことができます。

安心&安全のセキュリティ

婚活支援で実績のある株式会社パートナーエージェントが運営をしております。

徹底した入会審査とご本人確認で、安心して活動いただけます。

各種書類提出紹介相手のみご紹介・プライバシーマーク取得企業・実績ある上場企業の運営



■料金体系

初期費用(登録料):32,400円(税込)

男性:月会費:15,120円(税込) ※追加費用は一切発生いたしません。 女性:月会費:12,960円(税込) ※追加費用は一切発生いたしません。

<本件に関する報道関係者からのお問合せ先>

株式会社パートナーエージェント 広報担当:野沢・平田

TEL:03-6388-9831(部署直通) FAX:03-5759-2701

Mobile:080-4575-7766(担当者直通)



[株式会社パートナーエージェント 会社概要]

商 号:株式会社パートナーエージェント

証券コード:東証マザーズ6181

代表 者:代表取締役社長 佐藤 茂

創業:2006年9月

所 在 地:東京都品川区大崎1丁目20-3

イマス大崎ビル4階

U R L:パートナーエージェント http://www.p-a.jp/

おとなの婚活パーティーOTOCON http://www.otocon.jp/

OTOCON MEMBERS 婚活カウンター https://www.members-o.jp/

事業内容: 1. 結婚相手の紹介、相談

2. 交際、結婚に関する調査研究

- 3. イベント、旅行の企画・運営
- 4. 生命保険、損害保険代理店
- 5. 挙式、披露宴の企画・斡旋
- 6. カウンセリング、各種セミナー運営
- 7. 会員誌、その他出版
- 8. Webサイト、Webコミュニティの企画・運営



パートナーエージェント



~代表メッセージ~

現代は、結婚しにくい時代と言われています。

仲人やお見合いなどの社会的な出会いの場が減少し、結婚をしたくても

機会に恵まれない多くの独身者がいます。

当社は、もっと信頼できる結婚情報サービスを目指して設立されました。

従来の結婚相談のサービスを見直し、結婚を望む顧客へ高い成果を提供することで 多くのお客様の支持をいただいてきました。

これからも、1年以内の結婚を支援するエージェントとして

未婚・晩婚を解決する社会の実現へ貢献してまいります。

【転載・引用に関する注意事項】

本リリースの著作権は、株式会社パートナーエージェントが保有します。リリースの内容についてはご自由に引用・転載いただいて構いませんが、引用・転載時には、必ず、当社クレジットを明記いただけますようお願い申し上げます。また、パートナーエージェントのWebサイト(http://www.p-a.jp)へのリンクも貼っていただけますと幸いです。 ※記事などで取り上げていただけた際は、お時間ございましたらh-nozawa@p-a.jp宛てにご一報いただけると幸甚に存じます。

<本件に関する報道関係者からのお問合せ先>

株式会社パートナーエージェント 広報担当:野沢・平田

TEL:03-6388-9831(部署直通) FAX:03-5759-2701

Mobile:080-4575-7766(担当者直通)